Câu 1:  [1H1-5.2-2] (GK1 - K11 - Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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Câu 2:  [1H1-5.2-2] (GK1-K11-SGD - Bắc Ninh - Năm 2021-2022) Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 3:  [1H1-5.2-2] (GK1 - K11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - đề số 03) Trong mặt phẳng 
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Câu 4:  [1H1-5.2-2] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Trong mặt phẳng 
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Câu 5:  [1H1-5.2-2] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Cho hình vuông 
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Câu 6:  [1H1-5.2-2] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Cho hình thang vuông
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Câu 7:  [1H1-5.2-2] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Cho hình thoi 
[image: image110.wmf]ABCD

 có góc 
[image: image111.wmf]·

60

ABC

=°

 (các đỉnh của hình thoi ghi theo chiều kim đồng hồ). Ảnh của cạnh 
[image: image112.wmf]CD

 qua phép quay 
[image: image113.wmf](

)

,60

A

Q

°

 là:
A. 
[image: image114.wmf].

AB

.
B.  
[image: image115.wmf].

BC

.
C.  
[image: image116.wmf].

CD

.
D.  
[image: image117.wmf].

DA
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Câu 8:  [1H1-5.2-2] (GK1 - K11 - THPT DTNT - Thanh Hóa - năm 2021 - 2022) Phép quay tâm 
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Câu 9:  [1H1-5.2-2] (GK1 - K11 - THPT DTNT - Thanh Hóa - năm 2021 - 2022) Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho đường thẳng 
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Câu 10:  [1H1-5.2-2] (GK1 - K11 - CHUYÊN VĨNH PHÚC. NĂM 2021 - 2022) Gọi 
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Câu 11:  [1H1-5.2-2] (HK1-K11-SGD-Bạc Liêu- Năm 2021-2022) Cho tam giác đều 
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